

Német csoda

OKTV – ez a négy betű rövidítése annak, ami minden tehetséges 11-12. évfolyamos középiskolás diák vágyálma - Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny. Ez a legrangosabb megmérettetése a tudásnak minden tantárgyból.

Három fordulóból áll: az első az iskolai, ezt követi a területi, majd az országos döntő.

Az idén nagyszerű eredmény született Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjtőményi Intézménye Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégiumában német nyelvből.

Kalivoda Ágnes és Gázsó Barbara 11. J osztályos (nyolc évfolyamos) tanulók kitűnően szerepeltek az iskolai fordulón és behívták őket a Budapesten megrendezett területi versenyre, ahol 411 tanulóból 112-en mérhették össze tudásukat az egész országból.

Kalivoda Ági különösen kimagaslóan szerepelt, mert a 112 továbbjutó közül ő állt az első helyen, tehát az első forduló után Ági számított a legjobb német nyelvet ismerő és beszélő diáknak.

Az iskolai fordulóban egy 50 pontos tesztet kellett megoldani, amely a nyelvtu-

ni ismereteket és a szövegértést ellenőrizte, és egy fogalmazást írni.

A 2. forduló még nehezebb volt. Az első feladat olvasott szöveg tartalmának elmondása volt természetesen németül, majd a szöveghez kapcsolódó kérdésekre kellett válaszolni. Ezután a hallás utáni szövegértés következett, ahol feladatlappal ellenőrizték a hallottak pontos megértését.

Legvégül jött a legnagyobb kihívás, az 50 pontos teszt, melyre 90 perc állt rendelkezésre. Azt gondolhatnánk, hogy milyen sok ez az idő egy 50 pontos teszthez. Azonban embert, azaz diákok próbáló feladatsort sikerült összeállítani a verseny szervezőinek. Igényes szókinccs, gondolkodtató feladatok,

melyek megoldásához pontos nyelvtudás és logika volt szükséges.

Raadásul az előző évekhez képest kissé más jellegű feladatok is szerepeltek a tesztben. Hiába, a változatosság gyönyörködtet! Vagy meggyötör?

Ági és Barbara hőiesen küzdöttek 10-től 17.15-ig fél óras ebédszünettel megszakítva. Intenzív nap állt mögöttük, fáradtak, de jó kedvűek voltak a verseny után. Már az is nagyon szép teljesítmény, hogy idáig eljutottak. Hogy mire lesz elegendő a teljesítményük, az ezután fog kiderülni.

Felkészítő tanárunkkal, Pécsváradiné Tóth Anikóval izgatottan várják az eredményt. **-ni-**

Kántor Zsolt

Szeretni Szarvast

SZONETT PÓT SORRAL

Szeretni Szarvast csak szívből lehet,
kell hozzá hit és képzelet.

Az odafelvalókra kell tekinteni,
az optimizmust másként menteni.

A költészet? Ő a kultúra kegyeltje, kertje.
Mint az Arborétum: gyöngyszem, a lét lelke.

Arról híres, hogy szép. Ország szerte.
A természetfeletti tetszését megnyerte.

A tények csiszolatlanok, olykor durvák,
a Körös partra hozza a gazt, a murvát,
de én bízom Istenben, ültetek új fát.

A jó szerencse keskeny ösvény, látom az útját.
Az igék gyémántjai mögött az Úr vár.
A fűzfák alatt a csend és egy bárány.

Ebben a városban van kincs (és ábránd!).

Szarvas, képeslapokon



Köszöntöm a kedves olvasókat. A képeslap fénykorát 1890-1914 közötti évek hozták meg. Erre az időszakra esik a képeslapgyűjtés nemes szokásának kialakulása is. A hatalmas érdeklődés hatására a kiadók jobbnál jobb ötletekkel állnak elő. Mostani képeslapunkkal kicsit visszatérünk a leporellós lapokhoz. Idős utazó kezében a nagy bőrdöndön olvasható felirat: Szarvas. Ha kinyitjuk a bőrdöndöt, tíz felvételen csodálhatjuk meg Szarvas nevezetesebb épületeit

Szenczi János

Hobbi Gyűjtők Klubja

Talán vannak még olyanok, akik hódolnak a gyűjtés szenvedélyének! Legyen fiatal vagy idősebb korosztály, nő avagy férfi! A szarvasi Hobbi Gyűjtők Klubja igyekszik összefogni a gyűjtőket. Aki kedvet kapott a képeslap- bélyeg- kártyanaptár- gyűjtéshez – és sorolhatnánk még a gyűjthető dolgok sokaságát – bátran jelentkezzen, szívesen várjuk a klubba. Következő összejövetel: 2009. február 21. Művelődési ház, du 15 órától, vagy érdeklődjön 06-30-295-9948-as telefonszámon.